

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА
САВЕТ ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ
23 Број: 06-00-12341/2018
20. децембар 2018. године
Београд

ЗАПИСНИК СА 6. СЕДНИЦЕ
САВЕТА ЗА РЕФОРМУ ЈАВНЕ УПРАВЕ

Седница је одржана 20. децембра 2018. године, са почетком у 13.30 часова.

Председавао је Бранко Ружић, потпредседник Савета за реформу јавне управе и министар државне управе и локалне самоуправе. На почетку седнице установљено је да постоји кворум.

Присутни чланови: Сениша Мали, министар финансија, Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја, Зоран Ђорђевић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Владан Вукосављевић, министар културе, Вељко Одаловић, генерални секретар Министарства спољних послова, Катарина Томашевић државни секретар у Министарству унутрашњих послова, Радомир Илић, државни секретар у Министарству правде, Александар Гајовић, државни секретар у Министарству културе и информисања, Ања Ровић, државни секретар у Министарству за европске интеграције, Бојана Тошић, в.д. директора Републичког секретаријата за јавне политике, Ранка Вујовић, помоћник директора Републичког секретаријата за законодавство, Катарина Томашевић, шеф Кабинета Министарства унутрашњих послова, Славка Лакићевић, в.д. секретара Министарства омладине и спорта, Маја Матија Ристић, секретар Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

Одсутни чланови: Златибор Лончар, министар здравља, Новак Недић, генерални секретар Владе.

Остали присутни: Сања Путник, помоћник министра у Министарству државне управе и локалне самоуправе, Љиљана Узелац, виши саветник у Министарству државне управе и локалне самоуправе, Мила Станковић, начелник Одељења за пројекте, Министарство државне управе и локалне самоуправе, Бранислава Стојановић, начелник Одељења за људске ресурсе и опште правне послове у Министарству привреде, Марија Петровић, саветник у Министарству државне управе и локалне самоуправе, Марија Орос Јанковић, виши саветник у Министарству за европске интеграције.

Савет је, на предлог председавајућег, једногласно усвојио следећи

ДНЕВНИ РЕД

- Разматрање и усвајање Закључка и Извештаја о самопроцени за Секторски реформски уговор за реформу јавне управе у Републици Србији
- Решење о образовању Радне групе за координацију послова из области интерне финансијске контроле у јавном сектору

- **1. тачка дневног реда** – Разматрање и усвајање Закључка и Извештаја о самопроцени за Секторски реформски уговор за реформу јавне управе

Након једногласног усвајања Записника са претходне седнице, у вези са првом тачком, потпредседник Бранко Ружић похвалио је напоре које су за више од две године примене Секторског реформског уговора за Сектор реформе јавне управе уложиле све надлежне институције које учествују у имплементацији највећег и најзахтевнијег гранта у износу од 80 милиона евра. Министарство државне управе и локалне самоуправе има улогу координатора у овом процесу. Као резултат рада свих институција које су учествовале у процесу и на основу позитивне оцене Извештаја о самопроцени реализације Секторског реформског уговора за 2016. годину, Европска комисија је уплатила 30,5 милиона евра у буџет Републике Србије у децембру ове године. Поред свих уложених напора у претходној години, у односу на дефинисане циљеве за 2017. годину, нису реализовани сви очекивани резултати у дефинисаним областима, али су значајни кораци направљени у циљу осигурања континуитета реформских напора и стварања одрживих темеља за њихов наставак. Овај извештај представља други Извештај о самопроцени спровођења Секторског реформског уговора за Сектор реформе јавне управе у Републици Србији за период од јануара 2017. године до јуна 2018. године и садржи преглед остварених резултата, као и процесе интерне и екстерне комуникације.

Овом приликом, потпредседник Ружић је у име Министарства државне управе и локалне самоуправе као координатора овог процеса, похвалио све институције које су дале допринос. Истакао је да је комуникација и сарадња са Делегацијом Европске уније у Републици Србији, као и са колегама из Европске комисије, била интензивна кроз успостављене механизме у оквиру управљачке структуре за праћење Секторског реформског уговора.

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић упутио је питање да ли су писмене сугестије дате на Извештај инкорпорирание у коначан нацрт. Потпредседник Ружић је потврдио да су све писмене сугестије инкорпорирание у текст Нацрта

извештаја.

Представница Министарства за европске интеграције, Ања Ровић, изнела је сугестију у циљу прецизнијих података који би додатно допринели квалитету овог извештаја. Наводи да је ревизија текста, који сугеришу, у складу са договорима између две институције: Министарства финансија и Министарства за европске интеграције. У оквиру комуникације која се одвија о Преговарачком поглављу 22 и у циљу успостављања оквира за синергично планирање ресурса за капиталне инвестиције који долазе из различитих извора финансирања неопходно је успоставити кохерентни систем који узима у обзир постојећу методологију за селекцију и приоритизацију инфраструктурних пројеката успостављених од стране Министарства за европске интеграције у сарадњи са надлежним министарствима и најновијим активностима Министарства финансија која се тичу доношења Уредбе о управљању капиталним инвестиција. Ефикасно проналажење оптималног решења захтева координирано ангажовање свих релевантних институција укључујући Министарство финансија, Министарство за европске интеграције, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и осталих релевантних институција. У контексту Поглавља 22 постигнут је договор о неопходности хитног успостављања радне групе састављене од релевантних учесника која ће на техничком нивоу истражити све могућности за успостављање ефикасног и кохерентног система за управљање капиталним инвестиционим пројектима. Састанци радне групе окупљали би све релевантне националне заинтересоване стране и били би отворени за дискусију са Европском унијом, међународним финансијским организацијама и другим заинтересованим странама. Тај кохерентни систем требало би да се успостави током 2019. године као резултат координираног ангажовања и постигнутих договора укључених институција.

Министар финансија Сениша Мали указао је да се овај извештај односи на 2017. годину и на почетак 2018. године. По споразуму са ММФ-ом, чека нас потпуно другачија координација и механизам оцене свих инвестиционих пројеката на нивоу државе у 2019. години. На основу Закључка Владе требало би да се установи другачији начин оцене тих ефеката.

Државна секретарка у Министарству за европске интеграције, Ања Ровић, истакла је да је њихова сугестија ишла у правцу прецизног утврђивања и представљања информација које се тичу свих корака спроведених у претходном процесу и договора који су постигнути, а уколико буде одређених измена, требало би дискутовати на одређеном нивоу.

Министар финансија Сениша Мали напомиње да је то супротно Закључку Владе који прихвата споразум са ММФ-ом, а који дефинише промену те методологије и начина одлучивања и који треба да се спроведе до априла 2019. године.

Ранка Вујовић, помоћник директора Републичког секретаријата за законодавство, истакла је да Савет који је формирала Влада не може да доноси акте који су супротни Закључку

Владе.

Потпредседник Ружић се захвалио на размени мишљења и аргументација и указао да овај извештај не третира наведена питања јер се односи на претходни период (2017. годину).

Потпредседник Ружић ставио је на гласање Предлог извештаја о Секторско реформском уговору за реформу јавне управе у Републици Србији без инкорпорирања делова који би били у супротности са Закључком Владе.

Савет је на седници размотрио и усвојио већином гласова, уз уздржан глас представника Министарства за европске интеграције, Извештај о самопроцени за Секторски реформски уговор за реформу јавне управе у Републици Србији.

На основу члана 17. став 1. члана 22. и члана 24. став 2. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Савет за реформу јавне управе, на седници одржаној 20. децембра 2018. године, донео је

ЗАКЉУЧАК

1. Усваја се Извештај о самопроцени за Секторски реформски уговор за реформу јавне управе у Републици Србији.
2. Овај закључак доставити председнику, потпредседнику и члановима Савета за реформу јавне управе.

08 Број: 021-00-12750/2018

У Београду, 20. децембар 2018. године

- **2. тачка дневног реда** – Решење о образовању Радне групе за координацију послова из области интерне финансијске контроле у јавном сектору.

Потпредседник Ружић је нагласио да је извршена корекција у вези са називом Радна подгрупа у Радна група. Технички се ради о подгрупи, али на основу тачке 6. Одлуке о образовању Савета за реформу јавне управе, Савет ради разматрања питања из своје

надлежности може да образује радне групе.

Задатак ове радне групе је да координира послове из области финансијског управљања и контроле интерне ревизије. Стратегијом развојне интерне финансијске контроле у јавном сектору у Републици Србији за период 2017-2020. године, која је усвојена од стране Владе, односно акционим планом за период 2017-2018. године, који је њен саставни део у оквиру циља који се односи на координацију са другим министарствима, тачком 6.1 предвиђена је активност формирања групе у оквиру Савета за реформу јавне управе коју ће чинити представници Министарства финансија, Министарства за државну управу и локалну самоуправу, Министарства привреде, Министарства правде и Управе за јавне набавке. Наведена група требало би да се бави координацијом послова из области финансијског управљања и контроле интерне ревизије предвиђених овом стратегијом и о томе извештавати Савет.

У складу са захтевима из Поглавља 32, у поступку придруживања Европској унији, неопходно је радити на даљем развоју и унапређењу концепта управљачке одговорности са циљем успостављања што ефикаснијег и потпунијег концепта интерне финансијске контроле у јавном сектору.

У оквиру недавно одржане мониторинг мисије у оквиру Поглавља 32, у циљу заједничког рада на развијању горенаведеног концепта управљачке одговорности, закључено је да је потребно да се раду ове групе придруже и представници Републичког секретаријата за јавне политике и представници Сектора буџета.

Савет је на седници размотрио и једногласно усвојио Решење о образовању Радне групе за координацију послова из области интерне финансијске контроле у јавном сектору.

На основу тачке 6. Одлуке о образовању Савета за реформу јавне управе („Службени гласник РС”, бр. 81/16 и 78/17 и 66/18), Савет за реформу јавне управе, на седници одржаној 20. децембра 2018. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ОБРАЗОВАЊУ РАДНЕ ГРУПЕ ЗА КООРДИНАЦИЈУ ПОСЛОВА ИЗ ОБЛАСТИ ИНТЕРНЕ ФИНАНСИЈСКЕ КОНТРОЛЕ У ЈАВНОМ СЕКТОРУ

1. образује се Радна група за координацију послова из области интерне финансијске контроле у јавном сектору (у даљем тексту: Радна група), као радна група Савета за реформу јавне управе.

2. Задатак Радне групе је да координира послове из области финансијског управљања и контроле и интерне ревизије; да прати процес извештавања о успешности спровођења Стратегије развоја интерне финансијске контроле у јавном сектору у Републици Србији за период 2017-2020. године и пратећих акционих планова; да иницира и предлаже мере и

активности у области финансијског управљања и контроле и интерне ревизије као и измене Стратегије развоја интерне финансијске контроле у јавном сектору у Републици Србији.

3. У Радну групу именују се:

– за руководиоца:

Споменка Вирибургер, в.д. помоћника министра, Министарство финансија;

– за чланове:

- 1) **Наталија Павловић Шиниковић**, помоћник министра, Министарство државне управе и локалне самоуправе;
- 2) **Радоје Савићевић**, секретар министарства, Министарство привреде;
- 3) **Славица Јелача**, помоћник министра, Министарство правде;
- 4) **Ивана Ђенић**, в.д. помоћника директора, Управа за јавне набавке;
- 5) **Ела Ки Симић**, самостални саветник за праћење прописа којима се утврђује финансирање надлежности Републике у Одељењу буџета, Сектор буџета, Министарство финансија;
- 6) **Марија Митровић**, в.д. помоћника директора, Републички секретаријат за јавне политике.

У случају спречености, руководиоца Радне групе може овластити државног службеника да га замењује на седници са правом одлучивања.

4. Радна група се састаје два пута годишње, односно чешће по потреби, на захтев руководиоца Радне групе.

5. Радна група једном годишње подноси Савету за реформу јавне управе извештаје о раду.

Радна група може да предлаже питања ради разматрања на седницама Савета за реформу јавне управе.

6. Административно-техничке и стручне послове за потребе Радне групе обавља Министарство финансија, Сектор за интерну контролу и интерну ревизију који обавља послове Централне јединице за хармонизацију.

7. За рад у Радној групи именованима се не исплаћује накнада.

8. Решење доставити руководиоцу и члановима Радне групе.

08 Број: 02-02-12749/2018

У Београду, 20. децембар 2018. године

Седница Савета завршена је у 14 часова.

ПОТПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Бранко Ружић

The image shows a circular official stamp in blue ink. The outer ring of the stamp contains the text "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top and "БЕОГРАД" at the bottom, separated by a small star. In the center of the stamp is the coat of arms of the Republic of Serbia. To the right of the stamp, the name "Бранко Ружић" is written in a cursive blue ink signature.